
Verbale n. 1 del 20 luglio 2015

Il giorno 20 del mese di luglio alle ore 16,00 viene convocata la 1^ seduta della 1^ Commissione
consiliare, giusta nota del 15/7/2015 prot. 17181, per la trattazione del seguente o.d.g.:
1 Elezione del Presidente
2 Elezione del Vice Presidente
3 Varie ed eventuali
Alle ore 16,00 sono presenti i componenti Giacobbe Filippo,La Giglia Francesco,Vega Salvatore,
Scinardi Dario e Consentino Anna Rita.
Svolge le funzioni di segretario il funzionario Quattrocchi Maria Santa.
Con la preseza di tutti i componenti, assume la presidenza il cons. Giacobbe e constata la regolarità
della convocazione e del n. legale nomina scrutatore il consigliere Consentino.
Si passa, pertanto, alla trattazione del 1° punto all'o.d.g., a scrutinio segreto, viene eletto presidente,
con tre voti su cinque il consigliere Scinardi Dario, il cons. Vega ottiene due voti si cinque.
A questo punto assume la presidenza il neo eletto Scinardi Dario si passa alla trattazione del 2°
npunto all'o.d.g.
Elezione del V. Presidente, a scrutinio segreto, con tre voti favorevoli viene eletto v. presidente il
cons. Vega Salvatore.
Si da atto che la votazione da il seguente risultato 3 voti Vega S. , una scheda bianca, un voto
Scinardi.
A questo punto, dato l'esito della votazione e non stando ai giochi dell'opposizione, il cons, Vega
rinunzia alla carica di V. Presidente, dato che il presidente è stato eletto e come da accordi presi in
Consiglio Comunale, chiede al Presidente e a tutta la Commissione, di apportare la modifica al
Regolamento consiliare per dare possibilità a tutti i gruppi consiliari di essere rappresentati in tutte
le quattro commissioni,nel termine massimo di giorni venti.
A questo  punto,  il  presidente  indice  una  votazione  per  l'elezione  del  V.  presidente,  a  scrutinio
segreto con tre voti su cinque viene eletto V. Presidente il consigliere Consentino Anna Rita, si da
atto che sono stati votati i consiglieri Scinardi e La Giglia con un voto ciascuno.
Il cons. Giacobbe chiede al Cons. Consentino, per il buon funzionamento del Consiglio Comunale e
della Commissione  accettare la carica.
Il consigliere Consentino accetta.

L.C.S.

Il Presidente della Commissione                                                   Il Segretario Verbalizzante
F.to Dario Scinardi                                                                                        F.to Maria Santa Quattrocchi


